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Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP) s potěšením oznamuje
termíny konání promocí absolventů bakalářských, magisterských a doktorských studijních
programů pro rok 2025. Slavnostní akce proběhnou v červnu a červenci, a budou
zakončeny dvoudenní říjnovou promocí Fakulty zdravotnických studií UJEP.

Promoční obřady jsou vyvrcholením několikaletého studijního úsilí studentů a zároveň slavnostním
momentem pro rodiny, pedagogy i akademickou obec. UJEP těmito ceremoniály oslavuje úspěchy
svých studentů, kteří se vydávají na profesní i vědeckou dráhu.

Letos se chystá promovat 1 215 absolventů

K letním a podzimním promocím UJEP se v roce 2025 připravuje celkem 1 215 absolventů a
absolventek. Z toho:
719 absolventů bakalářských programů,
383 absolventů navazujících magisterských programů,
79 absolventů magisterských programů,
34 absolventů doktorského studia.

Tito absolventi zastupují všech osm fakult univerzity v následujících počtech, tradičně nejvyšší počet
mladých lidí opustí s diplomem, nyní v létě, pedagogickou fakultu, na podzim se k nim přidá další
početnější skupina z fakulty zdravotnických studií:

UJEP zve všechny absolventy a jejich blízké i veřejnost ke sledování těchto významných událostí a
společné oslavě dosažení životního milníku stovek studentů, kteří odcházejí z univerzity vybaveni
znalostmi, dovednostmi a odhodláním měnit svět.

Harmonogram promocí UJEP 2025

Místa konání

Červená aula MFC UJEP – reprezentační prostor univerzity v areálu kampusu

Severočeské divadlo – historická budova divadla v centru Ústí nad Labem

Aula Fakulty zdravotnických studií – moderní prostor pro slavnostní akce fakulty

Prorektorka pro studium UJEP PhDr. Alena Chvátalová, Ph.D., uvádí: „Promoce jsou oslavou nejen
studijních úspěchů, ale také odolnosti, píle a ambicí našich studentů. Všem absolventům srdečně
gratulujeme a přejeme jim mnoho úspěchů v profesním i osobním životě.“

Fotografie a záznamy z promocí budou dostupné na webu a sociálních sítích fakult a univerzity.
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